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Банківська справа [Текст]: навч. посіб. з дисципліни “Бан-
ківська справа” для студ. за напрямом підготов. 6.090504 “Мере-
жі та системи поштового зв’язку”. Модуль 1. Основні засади 
та інструменти функціонування банків. Модуль 2. Послуги 
та операції банків. Фінансові послуги у поштовому зв’язку / 
О.А.Кня зєва, Н.П.Спільна, Ю.В.Терешко, Ю.О.Жаданова, ред.: 
О.А.Князєва; Одес. нац. акад. зв’язку ім. О.С.Попова. –  
О., 2012. – 219 с.: рис., табл. – Бібліогр.: с. 211–212. – укp.

Висвітлено походження та функції грошей, а також переду-
мови й історію походження банків. Розкрито сутність, процес 
становлення й основні функції банків, порядок реєстрації ко-
мерційних банків і ліцензування їх діяльності. Детально описа-
но операції банків і підприємств поштового зв’язку з 
розрахунково-касового обслуговування платіжного безготів-
кового та готівкового обороту клієнтів. Визначено особливос-
ті кредитних операцій, операцій із цінними паперами й інших 
банківських операцій та послуг, розглянуто ресурси банку та їх 
структуру. Наведено методологію визначення ліквідності й 
платоспроможності підприємства, яке надає фінансові послу-
ги. Розкрито основи функціонування автоматизованих банків-
ських систем. Увагу приділено діяльності підприємств пошто-
вого зв’язку на ринку фінансових послуг. Висвітлено досвід 
надання фінансових послуг поштовими службами країн світу й 
України.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА752070

Банківські операції [Текст]: [навч. посіб.] / уклад.: В.Крав-
ченко, Л.Фільштейн; Кіровогр. нац. техн. ун-т. – Кіровоград: РВЛ 
КНТУ, 2012. – 334 с.: рис., табл. – Бібліогр.: с. 303–310. – укp.

Розглянуто організаційну структуру державного та комер-
ційного банку, наведено вимоги до їх діяльності. Подано деталь-
ну інформацію про операції банків із формування власного ка-
піталу, акцентовано на основному, додатковому та субордино-
ваному капіталі. Охарактеризовано операції банків із залучення 
та запозичення коштів, обслуговування платіжного обороту, 
операції з готівкою. Висвітлено основи організації кредитних, 
факторингових операцій банків, операцій з векселями та цінни-
ми паперами. Значну увагу приділено валютним операціям бан-
ків, розглянуто поточні торговельні та неторговельні операції в 
іноземній валюті, а також конверсійні операції. 

Шифр зберігання в НБУВ: ВА755488

Банківські ризики і фінансова стійкість комерційних 
банків [Текст]: [монографія] / А.В.Череп, Є.Л.Білий, В.З.Бу гай, 
А.В.Горбунова; ДВНЗ “Запоріз. нац. ун-т” МОНМС Украї - 
ни. – Запоріжжя: Запоріз. нац. ун-т, 2012. – 135 с.: рис., табл. –  
Бібліогр.: с. 131–134. – укp.

Висвітлено теоретичні засади банківських ризиків, розкри-
то їх економічну сутність, наведено характеристику та класи-
фікацію даних ризиків. Проаналізовано основні чинники, які 
впливають на формування банківських ризиків. Увагу приді-

Фонди Національної бібліотеки України імені В.І.Вернадського (НБУВ) налічують близько 15 мільйонів оди-
ниць зберігання: книги, журнали, продовжувані видання, карти, ноти, образотворчі матеріали, рукописи, 
стародруки, газети. Бібліотека має найповніше в країні зібрання пам ’яток слов ’янської писемності й ру-
кописних книг, зберігає архіви та книжкові колекції видатних діячів української та світової науки й куль-
тури. В бібліотеці з 1998 року цілеспрямовано формується фонд електронних ресурсів.

Мережеві інформаційні ресурси бібліотеки включають: зібрання “Наукова періодика України” (понад пів-
мільйона статей із 1 700 журналів), електронні тексти (більше 80 тисяч документів, із них 60 тисяч авто-
рефератів дисертацій), аналітичні матеріали (4 тисячі бюлетенів оперативної інформації й інформацій-
но-аналітичних оглядів), каталоги та картотеки (близько 3.5 млн. бібліографічних записів і 5 млн. зобра-
жень карток генерального алфавітного каталогу); реферативну базу даних “Україніка наукова” (450 тисяч 
записів). У Інтранет-середовищі знаходиться більше 700 тисяч публікацій. Універсальними інформаційними 
ресурсами бібліотеки користується близько півмільйона читачів, їм щорічно видається до 5 мільйонів доку-
ментів, значну частину з яких становить література з питань фінансової, банківської діяльності, оподат-
кування, підприємництва, безпеки бізнесу тощо.

Пропонуємо ознайомитися з книгами на цю тематику, що надійшли до фондів бібліотеки останнім часом.

Пропонує найбільша 
книгозбірня України

З бібліотечних фондів/

Тетяна Зінькова
Провідний бібліограф відділу 
реферування наукової інформації 
Національної бібліотеки України  
імені В.І.Вернадського
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лено стратегії ризиків у банківській сфері, наведено методи 
оцінювання ризику, встановлення його оптимального рівня, ак-
центовано на формалізації принципів надання кредиту. Дослі-
джено проблему управління банківськими ризиками, їх вплив 
на фінансову стійкість банківських установ. Розкрито роль 
кредитного ризику в загальній системі банківських ризиків, 
його значення в підвищенні фінансової стійкості банків.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА755193

Бесчастний А.В. Економічна безпека національної еко-
номіки: теорія, механізми забезпечення та реалізації [Текст]: 
монографія / А.В.Бесчастний; Донец. держ. ун-т упр. –  
Донецьк: Ноулідж, 2012. – 279 с.: рис., табл. – Бібліогр.:  
с. 259–279. – укp.

Розглянуто теоретичні засади механізмів регулювання еко-
номічної безпеки національної економіки, розкрито її сутність, 
структуру, основні умови створення та підтримки. Запропоно-
вано методологічні підходи до передбачення кризовості та ви-
значення економічних систем, охарактеризовано засоби і чин-
ники гарантування економічної безпеки, механізми її регулю-
вання, наведено оцінку розвитку інфраструктурних галузей 
національної економіки. Показано вплив інституційних змін на 
економічну безпеку підприємницької діяльності. Увагу приді-
лено питанням удосконалення механізмів регулювання еконо-
мічної безпеки національної економіки, розробці заходів щодо 
забезпечення її економічного зростання.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА755563

Бюджетна підтримка та податкове стимулювання націо-
нальної економіки України [Текст]: [монографія] / Л.Л.Та - 
рангул, А.М.Вдовиченко, А.А.Галюта та ін., ред.: Л.Л.Тарангул; 
Держ. податк. служба України, Нац. ун-т держ. податк. служби 
України. – Ірпінь: Фенікс, 2012. – 531 с.: рис., табл. – Бібліогр.: 
с. 403–420. – укp.

Досліджено основні інструменти бюджетної підтримки та 
податкового стимулювання національної економіки, описано 
механізми їх реалізації, наслідки для розвитку економіки та 
збалансованості системи державних фінансів. Систематизо-
вано та класифіковано чинні податкові пільги та бюджетні 
видатки, спрямовані на під тримку (стимулювання) націо-
нальної економіки. Проаналізовано структурні диспропорції 
в розвитку національної економіки України, визначено шля-
хи їх збалансування податково-бюд жет ними векселями. На-
ведено комплексну оцінку ефективності бюджетної підтрим-
ки та податкового стимулювання з урахуванням видів еконо-
мічної діяльності, визначено їх пріоритетність для бюд жетно-
податкової під тримки. Акцентовано увагу на зарубіжному 
досвіді впровадження фіскальних інструментів з метою за-
безпечення макроекономічної фінансової стабільності. Про-
аналізовано особливості застосування податково-бюд жет-
ного ре гу лю вання економіки в контексті членства України у 
Світовій організації торгівлі, визначено принципи, яких по-
винен дотримуватися центральний уряд у наданні бюджетної 
підтримки вітчизняним товаровиробникам.

Шифр зберігання в НБУВ: ВС53308

Войтюк А.В. Іпотечне кредитування агроформувань: 
теорія та практика [Текст]: монографія / А.В.Войтюк;  
НААН України, ННЦ “Ін-т аграр. економіки”. – К., 2012. – 
164 с.: рис., табл. – Бібліогр.: 207 назв. – укp.

Розкрито економічну сутність іпотечного кредитування 
(ІК). Проаналізовано особливості становлення та розвитку 
ІК агроформувань України, соціально-економічне значення 
ІК у забезпеченні фінансових можливостей сільгоспвироб-

ників. На основі системного підходу доведено необхідність 
адаптивного синтезу базових і гібридних іпотечних моделей 
з метою створення адекватної для України системи ІК агро-
формувань. Проведено оцінювання сучасного потенціалу ІК 
вітчизняних аграрних підприємств. Визначено передумови 
розвитку та домінанти активізації розширення ІК агрофор-
мувань в Україні.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА750862

Довгань Ж.М. Фінансова стійкість банківської системи 
України: проблеми оцінки та забезпечення [Текст]: моно-
графія / Ж.М.Довгань. – Суми: ДВНЗ “УАБС НБУ”, 2012. –  
448 с.: рис., табл. – Бібліогр.: с. 422–448. – укp.

Розглянуто концептуальні засади дослідження фінансової 
стійкості банківської системи, розкрито сутність понять 
“стійкість”, “економічна стійкість” і “фінансова стійкість” 
як базових економічних категорій у даній сфері. Проаналізо-
вано державне регулювання в контексті забезпечення фінан-
сової стійкості банківської системи, охарактеризовано різні 
фактори впливу, зокрема вплив Світової організації торгівлі 
на фінансову стійкість банківської системи України. Значну 
увагу приділено питанням моделювання впливу окремих 
факторів на фінансову стійкість банківської системи, про-
ведено аналіз існуючих моделей її оцінювання. Запропонова-
но практичні механізми вдосконалення підходів до оцінюван-
ня та забезпечення фінансової стійкості банківської системи 
України. Наведено поняття й розкрито сутність фінансової 
стійкості комерційного банку, економічні фактори її пору-
шення. Акцентовано увагу на ризик-менеджменті як системі 
управління фінансовою стійкістю в комерційному банку.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА750464

Звєряков М.І. Національна економічна система: пробле-
ми теорії [Текст]: монографія / М.І.Звєряков. – О.: Астро-
принт, 2012. – 319 с. – укp.

З методологічних і теоретичних засад розглянуто особли-
вості становлення ринкових відносин. Досліджено загальні та 
специфічні риси на ціональної економічної системи, її  проблеми 
та суперечності. Показано  своєрідність ринкових інструментів 
в  уп равлінні господарською системою, яка трансформується. 
Проаналізовано ево люцію ліберальної економіки, теоретичні 
передумови переходу до нової моделі соціально-економічного 
розвитку. Увагу приділено політико-еко номічній проблематиці 
відтворення, а також методології вимірювання результатів на-
ціонального виробництва.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА754170

Корнилюк Р.В. Іноземні банки в Україні: вплив та регу-
лювання: [Текст]: монографія / Р.В.Корнилюк, І.Б.Івасів, 
О.М.Диба; ДВНЗ “Київ. нац. екон. ун-т ім. В.Гетьмана”. – К.: 
КНЕУ, 2012. – 234 с.: рис., табл. – Бібліогр.: с. 159–175. – укp.

Розглянуто концептуальні засади діяльності іноземних бан-
ків, визначено їх сутність, мотиви та стимули інтернаціоналі-
зації банківської діяльності, потенційні наслідки даної діяль-
ності, наведено класифікацію іноземних банків. Проведено 
ретроспективний аналіз розвитку іноземних банків в Україні, 
розроблено та застосовано комплексну методику аналізу впли-
ву іноземних банків на банківську систему України, на розви-
ток транспарентності та корпоративного управління. Охарак-
теризовано інструментарій і стратегічні аспекти регулювання 
діяльності іноземних банків. Окреслено напрями вдосконален-
ня національної системи регулювання діяльності іноземних 
банків в Україні.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА750844
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Кузнєцова Т.В. Гроші та кредит [Текст]: навч. посіб. / 
Т.В.Кузнєцова, Н.М.Михайличенко, О.О.Кисельова; Донбас. 
держ. машинобуд. акад. – Краматорськ: ДДМА, 2012. – 207 с. – 
Бібліогр.: с. 207. – укp.

Розглянуто походження та необхідність грошей, їх функції 
як міри вартості, засобу обігу, платежу, накопичення і за ощад-
ження. Досліджено форми грошей та їх еволюцію. Розкрито 
сутність та економічну основу грошового обігу. Надано відо-
мості про розрахунки платіжними дорученнями або вимогами, 
векселями, чеками з лімітованих чекових книжок, акредитива-
ми, за сальдо взаємних вимог і в порядку планових платежів. 
Визначено суть і особливості функціонування грошового рин-
ку. Досліджено чинники стійкості грошей і механізми її забез-
печення. Послідовно розглянуто грошові системи, інфляцію та 
грошові реформи, валютний ринок і валютні системи, кількіс-
ну теорію грошей та сучасний монетаризм як напрям її розви-
тку. Розкрито сутність і призначення грошового посередни-
цтва. Надано відомості про функції вітчизняних Національного 
та комерційних банків, про міжнародні ва лютно-кредитні 
установи та форми їх співпраці з Україною.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА753515

Лернер Ю.І. Запозичення cуб’єктами господарювання 
грошових коштів на зовнішніх ринках [Текст]: монографія / 
Ю.І.Лернер, Б.В.Самородов; Нац. техн. ун-т “Харк. політехн. 
ін-т”. – Х.: Підруч. НТУ “ХПІ”, 2012. – 153 с.: рис., табл. – Бі-
бліогр.: с. 126–130. – укp.

Розкрито теоретичні та прикладні аспекти виходу суб’єктів 
господарювання (банків) на зовнішні фінансові ринки з метою 
залучення додаткових коштів на розвиток банків. Охарактери-
зовано інструменти зов нішніх запозичень українських підпри-
ємств. Проведено комплексний аналіз випуску єврооблігацій, 
висвітлено питання синдикованого (консорціального) креди-
тування. Розроблено методику оптимізації варіанта виходу 
конкретного банку на зовнішні ринки. Розглянуто питання 
проведення се к’ю ритизації активів. Наведено основні показни-
ки діяльності банку у перспективі. Запропоновано модифіко-
ваний метод порівняльної економічної ефективності капіталь-
них вкладень з урахуванням динаміки виробничої діяльності 
банків. 

Шифр зберігання в НБУВ: ВА750753

Окландер М.А. Маркетингова цінова політика [Текст]: 
навч. посіб. для студ. ВНЗ / М.А.Окландер, О.П.Чу курна. – К.: 
Центр учб. л-ри, 2012. – 238 с.: рис. – Бібліогр.: с. 237–238. – 
укp.

Запропоновано концептуальні, методологічні та методичні 
положення маркетингової цінової політики, наведено склад, 
структуру та класифікацію цін, а також види знижок. Розгля-
нуто тео ретико-прикладні положення формування механізмів 
ціноутворення та чинників, що впливають на прийняття ціно-
вих рішень. Наведено різноманітні методи ціноутворення, а 
також математичні методи оптимізації цін, подано детальну 
характеристику цінових ризиків. Сформовано методологію 
оцінювання впливу основних чинників на процес ціноутворен-
ня. Значну увагу приділено питанням державного регулювання 
цін, ціноутворення в галузях матеріального виробництва, сфе-
рі послуг, зовнішньоекономічній діяльності. Описано прямі та 
непрямі методи дослідження цін.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА753024

Петрашко Л.П. Валютні операції [Текст]: навч. посіб. / 
Л.П.Петрашко. – К.: Знання, 2012. – 271 с.: рис., табл. – укp.

Розкрито сутність валютних операцій та наведено їх класи-

фікацію, охарактеризовано функції й особливості валютного 
ринку. Наведено поняття “конверсійні операції”, їх класифіка-
цію, характеристику угод із негайною поставкою, термінових, 
форвардних, ф’ючерсних, опціонних і своп-угод. Подано де-
тальну інформацію про операції із залучення та розміщення 
валютних ресурсів, акцентовано увагу на кредитних, депозит-
них, форфейтингових, лізингових, факторингових операціях, 
ризиках і способах захисту від них. Наведено порядок форму-
вання та використання банками України резервів для відшко-
дування можливих втрат за активними банківськими операція-
ми. Розглянуто особливості неторговельних операцій, наведе-
но їх класифікацію, увагу приділено операціям із дорожніми 
чеками, пластиковими картками, обміну готівкової іноземної 
валюти через мережу обмінних пунктів. Викладено порядок 
відкриття та ведення валютних рахунків в іноземній валюті. 
Розкрито поняття “кореспондентські міжбанківські відноси-
ни”, їх основний зміст, мету встановлення та процес створення, 
акцентовано увагу на національній системі електронних плате-
жів.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА757345

Проблеми забезпечення ефективного функціонування 
та стабільного розвитку банківської системи України 
[Текст]: зб. тез доп. II наук.-практ. конф. студ., аспірантів та 
молодих учен., приуроченої до Дня банк. працівників та 5-річ-
чя каф. банк. справи Ін-ту магіст. та післядиплом. освіти Ун-ту 
банк. справи НБУ, 11 трав. 2012 р., Київ / ред.: А.Я.Куз - 
нєцова, Т.С.Смовженко, О.Д.Вовчак; НБУ, Ун-т банк. справи, 
Ін-т магіст. та післядиплом. освіти. – К., 2012. – 248 с.: рис., 
табл. – укp.

Розглянуто проблеми, тенденції та перспективи розвитку 
банківської системи України та фінансових ринків. Висвітлено 
такі питання, як взаємодія монетарної та макропруденційної 
політики в регулюванні фінансової системи, девальвація націо-
нальної валюти, стратегія розвитку банків України у посткри-
зовий період. Досліджено особливості процесів злиття та по-
глинання в банківській системі України, регулювання вітчиз-
няного фінансового ринку. Проаналізовано програму мікро-
кредитування Білорусі, яка фінансується Європейським Сою-
зом. Проведено порівняння банківських систем України та 
Чехії в контексті їх фінансової стійкості. Увагу приділено ор-
ганізації банківського менеджменту, а також методам і моде-
лям оцінювання банківських ризиків. Розглянуто участь банків 
у інвестиційних процесах на ринку цінних паперів, розвиток 
системи гарантування банківських вкладів населення України, 
показано вплив іноземного капіталу на діяльність вітчизняної 
банківської системи. Обґрунтовано актуальність питання фі-
нансового моніторингу в банках України.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА753957

Розвиток фінансів в умовах від критої економіки [Текст]: 
колект.  моногр. / Н.Г.Виговська, О.М.Петрук, М.М.Алек - 
   сандрова та ін., ред.: О.М.Петрук; Житомир. держ. технол. 
ун-т. – Житомир: Рута, 2012. – 415 с.: рис., табл. – укp.

Розкрито тенденції розвитку державних і місцевих фінансів, 
суб’єк тів господарювання, а також особ ливості функціонування 
фінансових ринків за умов глобалізації. Розглянуто теоретико-
методологічні за сади розвитку фінансів на сучасному етапі, до-
сліджено сутність грошей у постіндустріальній економіці, роз-
виток сучасних підходів до фінансів. Детально вивчено особли-
вості функціонування фінансів підприємств за нових умов від-
критої економіки, питання нейтралізації ризиків суб’єктів гос-
подарювання та використання стра хування як інструменту 
управління ризиками. Значну увагу приділено проб лемам фор-
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мування активно-адап тивної системи внутрішнього фінансового 
контролю в акціонерних товариствах, покликаної гнучко реагу-
вати на зміни зовнішнього середовища бізнесу та внутрішніх 
умов фінансової діяльності суб’єктів господарювання. Висвіт-
лено проблеми функціонування системи внутрішнього контро-
лю операцій із фінансовими інвестиціями. Визначено роль міс-
цевих фінансів у забезпеченні соціально-еко номічного розвитку 
регіонів. Запропоновано напрями вдосконалення системи дер-
жавного фінансового контролю на основі проведеного моніто-
рингу. Розглянуто питання щодо вдосконалення податкового 
планування як важливого елементу оптимізації системи оподат-
кування в контексті прийняття нового Податкового кодексу. По-
казано особливості функціонування ринку венчурного капіталу 
в Україні, вітчизняного страхового ринку. Наголошено на акту-
альності питань щодо сек’ю ри тизації активів як інструменту 
розвитку фінансового ринку та дослідження місця і ролі інвес-
тування за нових умов господарювання.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА754954

Фесенко І.А. Фінанси [Текст]: навч. посіб. / І.А.Фесенко, 
І.Є.Алфьорова; Дон бас. держ. техн. ун-т. – Алчевськ: ДонДТУ, 
2012. – 334 с.: рис., табл. – Бібліогр.: с. 331–334. – укp.

Висвітлено питання становлення та розвитку фінансової 
науки, еволюції фінансів. Розкрито засади функціонування фі-
нансової системи країни, структуру фінансового механізму, 
особливості організації фінансової діяльності підприємств, 
структуру фінансового ринку. Показано особливості фінансо-
вих відносин у сфері страхування, досліджено сферу держав-
них фінансів, а саме: бюджетну систему, державний кредит, 
місцеві фінанси, податкову систему України. Розглянуто пи-
тання, що стосуються фінансової безпеки держави, дослідже-
но напрями подолання ознак фінансової кризи. Визначено роль 
Міжнародного валютного фонду в реалізації макроекономіч-
них стабілізаційних програм.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА754334

Фінанси [Текст]: підручник / С.І.Юрій, В.М.Федосов, 
Л.М.Алексе єнко та ін., ред.: С.І.Юрій, В.М.Федосов. – 2-ге вид., 
переробл. і доповн. – К.: Знання, 2012. – 688 с.: рис., табл. – укp.

Розглянуто теоретичні засади функціонування фінансів, 
розкрито історичні етапи становлення та розвитку фінансів і 
фінансової науки, сутність фінансів як економічної категорії 
та їх роль у процесі суспільного відтворення. Описано особли-
вості функціонування фінансової, бюджетної та податкової 
систем, розкрито роль фінансового механізму в реалізації фі-
нансової політики. Розглянуто принципи бюджетного устрою, 
розкрито суть поняття бюджетної системи, бюджетного фон-
ду, видатків і доходів бюджету, а також  дефіциту бюджету. Ви-
світлено зміст і призначення фінансів суб’єктів господарюван-
ня, міжнародних фінансів, фінансового та страхового ринків, 
фінансів домогосподарств. Охарактеризовано фінансову без-
пеку держави, механізм державного кредиту і функціонування 
соціальних позабюджетних фондів. Увагу приділено характе-
ристиці фінансових систем зарубіжних країн, зокрема, з роз-
винутою ринковою економікою (США, Японії, Німеччини, 
Великобританії, Франції), а також фінансовій політиці Євро-
пейського Союзу.

Шифр зберігання в НБУВ: ВС52651

Фінансова безпека в системі забезпечення національних 
інтересів: проблеми та перспективи [Текст]: матеріали Між-
нар. наук.-практ. конф., 18–19 квіт. 2012 р., Полтава / ред.: 
Л.О.Птащенко, С.В.Онищенко; Полтав. нац. техн. ун-т ім. 
Ю. Кон дратюка, Нац. ун-т держ. податк. служби України, Держ. 

податк. інспекція в м. Полтава, Санкт-Петербург. держ. ун-т еко-
номіки і фінансів, Рос. держ. торг.-екон. ун-т (Москва). – Полта-
ва: ПолтНТУ, 2012. – 184 с.: рис., табл. – укp.

Висвітлено актуальні теоретичні та практичні проблеми га-
рантування фінансової безпеки (ФБ), показано вплив глобалі-
заційних процесів на національні інтереси держави. Розкрито 
методологічний аспект взаємозв’язку ФБ і фінансової політи-
ки держави. Проаналізовано демографічні та фінансові пере-
думови пенсійної реформи в контексті економічної безпеки 
України. Розглянуто проблеми банківського кредитування під-
приємств аграрної сфери в контексті ФБ. Досліджено вплив 
глобалізаційних процесів на ФБ банків. Обґрунтовано необхід-
ність застосування механізму міжбюджетних відносин для за-
безпечення соціально-економічного роз витку регіонів Украї-
ни. Надано відомості про інструменти стабілізації розвитку 
банківської системи України. Наведено пропозиції щодо врегу-
лювання газової проблеми в Україні та посилення економічної 
безпеки. Досліджено тенденції розвитку тіньової економіки в 
посткризовий період. Увагу приділено механізмам і системам 
гарантування ФБ України, проаналізовано міжнародний досвід 
у даній сфері.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА754495

Функціонування та розвиток регіональної банківської 
системи [Текст]: монографія / І.Г.Брітченко, В.С.Стойка, 
О.М.Момот та ін., ред.: І.Г.Брітченко; МОНМС України, Уко-
опспілка, ВНЗ “Полтав. ун-т економіки і торгівлі”. – Полтава, 
2012. – 211 с.: рис., табл. – Бібліогр.: 211 назв. – укp.

На підставі дослідження статистичних даних регіональних 
комерційних банків України проаналізовано закономірності й 
механізми функціонування і розвитку регіональної банківської 
системи (РБС). Охарактеризовано зарубіжний досвід у даній 
сфері. Проаналізовано вплив інтегрованих банківських послуг 
на перспективи розвитку РБС України та підвищення її конку-
рентоспроможності. Наведено рекомендації щодо формування 
політики регіональних комерційних банків. Визначено напря-
ми розвитку інфраструктури РБС на підставі моделювання 
економічних залежностей со ціально-економічного розвитку 
регіону від функціонування РБС. Розкрито можливості вдо-
сконалення управлінських процесів у банківській системі 
України на регіональному рівні.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА752285

Шпачук В.В. Державне антикризове управління банків-
ською системою: теорія, методологія, практика [Текст]: мо-
нографія / В.В.Шпачук. – К.: Акад. муніцип. упр., 2012. –  
302 с.: рис., табл. – Бібліогр.: 303 назв. – укp.

Обґрунтовано теоретико-методо ло гічні засади державного 
антикризового управління банківською системою (БС) Украї-
ни, а також практичні рекомендації щодо його запровадження 
в контексті проблем глобалізації. Визначено принципи діяль-
ності, цілі та функції системи державного управління БС, оха-
рактеризовано її структуру з урахуванням горизонтальних і 
вертикальних зв’язків, внутрішніх і зовнішніх впливів. Розкри-
то сутність таких категорій, як “банківська криза”, “стабіль-
ність банківської системи”, “державне антикризове уп равління 
банківською системою”. Запропоновано механізми антикризо-
вого управління БС. Проаналізовано зарубіжний досвід анти-
кризового управління в БС і можливості його застосування в 
Україні. Значну увагу приділено проблемам розвит ку нор ма-
тивно-правового забезпечення антикризового управління віт-
чизняною БС.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА752081
❑




